C€ Q.

Telepitési utmutato
QIN - Axialis ventilator

Bevezetés

QIN (fig. 1) axidlis ventilator kisebb és kdzepes méretl helyiségek 'Y

(mellékhelyiségek, furdészobak, konyhak, stb.) szell6ztetésére lett tervezve. Fig. 1
Kivéléan alkalmas falattérésen vagy révid (max. 1,5 méter) hosszu '
csérendszereken keresztUl torténd szelléztetésre. \ /

A ventilator vizszintesen és fuggéleges pozicidban egyarant telepitheté (fig.2). -

A készUlék biztonsagos és megfelelé mikodése érdekében, olvassa el figyelmesen ezt az Utmutatét a készulék
Uzembe helyezése el6tt, 6rizze meg annak érdekében, hogy a késébbiekben is a segitségére lehessen. A
készulék megfelel az elektromos termékekre vonatkozé hatélyos irdnyelvek alapveté kévetelményeinek és egyéb
megfeleld rendelkezéseinek. A telepitést és bedllitast kizarélag megfeleld szakképesitéssel rendelkezé szakember
végezheti el, a helyi el6irasok figyelembevétele mellett. Az eléirasok figyelmen kivil hagyasabdl eredd esetleges
személyi sérllésekért vagy anyagi karokért a gyarté nem vallal felelésséget.

MUSZAKI ADATOK

* Anyaga: magas minéségu, UV allé ABS mlanyag, fehér (RAL 9010) szinben.
* Magas hatékonysagu jarokerék un. ,winglet” lapatozassal az alacsony zajszint
és a hatékony elszivas érdekében.
o Egyfazist motor beépitett hévédelemmel.
* Magas minéségu siklécsapagyazas.
¢ BB véltozat: hosszu élettartamra tervezett gordulécsapagyazassal (30.000 6ra).
o A készUlék kett6s szigeteléssel rendelkezik, az elektromos illesztés soran védéfoldelés nem szikséges.
® Szakaszos és folyamatos Uzemeltetésre egyarant alkalmas.
e |P-X4 (frécesend viz ellen) védelem.
® Haldzati feszUltség 220V - 240V~ 50/60Hz.

Tipus Légszallitas | Statikus nyomas [ Teljesitmény [ hang nyomasszint
m¢/h max Pa max W max dB(A) @3m
QIN100 84 24 8 34
QIN120 163 43 14 40
QIN150 312 57 24 46

TELEPITESSEL KAPCSOLATOS OVINTEZKEDESEK, HASZNALAT ES KARBANTARTAS

* A készUlék kizarolag az ebben hasznélati utmutatéban megjelodlt szell6ztetési feladatkra hasznélhato.

¢ Kicsomagolast kévetéen gy6zédjon meg a készulék megfeleld allapotardl. Amennyiben kétség mertine fel a
termék éallapotaval kapcsolatosan, forduljon szakemberhez. A készuléket tartsa tavol gyermekektdl vagy csokkent
szellemi, képességekkel rendelkez6 személyektd.

* Ne érintse meg a készuléket nedves kézzel / labbal.

o A készUlék csak felugyelet mellett hasznalhatd olyan személyek altal (beleértve a gyermekeket is) akik csokkent
szellemi, illetve fizikai képességekkel rendelkeznek, vagy nem rendelkeznek kell¢ tapasztalattal, illetve tudassal a
készUulék hasznélatara vonatkozdan. Ne engedje gyermekét jatszani a készulékkel!

® A készUlék nem hasznalhatd égheté gézoket, pl. alkohol, rovarirté szerek, Uzemanyag, stb. tartalmazé levegd
elszivasara.

® Barmilyen, a normalis mikodéstdl eltéro jelenséget észlel, a készlléket valassza le az elektromos halézatrél és
kérje szakember segitségét. Javitashoz, alkatrészcseréhez kizardlag gyari alkatrészeket hasznaljon.

* Az elektromos hél6zat, melyhez a készUléket csatlakoztatni kivanja, feleljen meg az elektromos héalézattal
szemben tamasztott eléirasoknak.

® Az elektromos héal6zathoz vald csatlakoztatas elétt ellendrizni szikséges:

- a készulék adattablajan feltlntetett adatok (feszultség és frekvencia) megfelel az elektromos halézat
paramétereinek.

- Az elektromos halézat, ill. a készUlék szamara kialakitott elektromos csatlakozasi felllet / aljzat biztositani tudja a
készUlék maximalis &ram és teljesitményfelvételét. Ellenkezd esetben kérje szakember segitségét.

o A készUlék mikodtetése nem aktivalhatja vizmelegits, suté, stb. mikodését. A ventilator nem alkalmazhaté forréd
levegd, fustgaz, barmilyen tipusu égéstermék elszivasara. A készulék kizardlag légtechnikai csérendszerhez
csatlakoztathato az elszivott levegé elvezetése érdekében. o Uzemeltetési hRmérséklet: 0°C ... +50 °C.



® A készuléket kizardlag tiszta levegé elszivasara tervezték. Zsirral, korommal, vegyi- €s mar6 anyagokkal
szennyezett levegé, illetve tlz- vagy robbandképes kdzeget tartalmazo levegé elszivasara nem alkalmazhato.

o A készUlék beltéri hasznalatra lett tervezve, kiltéri hatdsoknak (esd, napsugarzas, ho, stb.) kitenni nem szabad.

® A készUléket vagy annak egyes részeit ne meritse viz vagy egyéb folyadék ala.

¢ Amennyiben meghibasodast észlel, vagy tisztitani szlikséges a készuléket, kapcsolja le a fékapcsolot.

* A telepités rogzitett elektromos vezetékezéssel kertljon kialakitasra egy tobbpdélusu kapcsold segitségével, az
elektromos haldzattal kapcsolatos eléirasoknak megfeleléen, figyelembe véve a tulfesziltség-védelem lll-as
védelmi osztaly kdvetelményeit (a csatlakozasok kdzotti tavolsag nem lehet kisebb, mint 3 mm).

® A vezetékezés sérllése esetén annak cseréjét bizza szakemberre a balesetek elkertlése érdekében.

¢ Ne takarja le a ventilatort, illetve a légtechnikai rendszer végén elhelyezett kilép6 oldali elemet, védoéracsot.

¢ A hatékony mukddés érdekében gondoskodni szikséges a légutanpotliasrol, a hatalyos eléirasoknak
megfeleléen.

e Amennyiben a telepitési kdrnyezetben olyan készulék is megtalalhatd, mely a mikoédése soran égéstermék
kertlhet a helyiség levegéjébe (nem elektromos kiviteld bojler, ft6berendezés, “nem zart égéster(” készulékek,
stb.), biztositani szUkséges a helyiség megfeleld légutanpdtiasat is a készlékek hatékony mikddése és a
biztonsagos Uzemeltetés érdekében.

o A ventilator telepitését Ugy szlkséges elvégezni, hogy annak forgd része (jarokereke) ne legyen hozzaférhetd
egy esetleges baleset elkertlése érdekében (az EN31032 el6irasainak megfeleléen).

VALTOZATOK

STANDARD
Kuls6, ON/OFF kapcsolérdl vagy villanykapcsolorél Uzemeltethetd ventilatorok (fig. 8A).

UTOSZELLGZTETO FUNKCIOVAL

A ventilator tartalmaz egy utdszell§ztetési idé beallitasara alkalmas elektromos modult, amely potméterének
segitségével bedllithatd a ventilator késleltetett kikapcsolasanak idétartama, kb. 1 perc és 25 perc kozott (fig. 9B).
MUkodés: A 8B abra szerinti telepités esetén, a ventilator kapcsoldjanak felkapcsolasakor a készulék maximum 1,5
masodpercen belll megkezdi a helység szelléztetését. A kapcsold lekapcsolasat kdvetéen a ventilator a bedllitott
id6tartamnak megfeleld ideig tovabb mikoédik, majd automata médon kikapcsol.

MEGFELELOSEG

2014/35/EU: KisfeszUltségi villamos termékekre vonatkozé iranyelvnek (LVD)

2014/30/EU: Elektormagneses 6sszeférhetéség iranyelvének (EMC), az alabbi eléirasok figyelembevétele
mellett:

Elektromos készulékek biztonsagara vonatkozo el&irasok

EN60335-1(2008); EN 60335-2-80(2005); EN 60335-2-80/A2(2009)

Elektromagneses kompatibilitas

EN 55014-1(2006)+A1 +A2; EN 55014-2(1997)+A1(2001)+A2(2008)+IS1(2007)

EN 61000-3-2(2006)+A1(2009)+A2(2009); EN 61000-3-3(2008).

TELEPITES (Fig/Abh.2

rovid csészakasz (max. 1,5 méter)

Y
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mennyezeti telepités minimum magassag: 2,3 méter



BEEPTES és ELEKTROMOS BEKOTES
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QIN100= 299 mm
QIN120= 6119 mm
QIN150= 6148 mm
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Direttiva ErP - Regolamenti 1253/2014 - 1254/2014

[Trafilamento esterno massimo - Maximum external leakage rate - Taux de

ErP Directive - Regulations 1253/2014 - 1254/2014 02) fuites externes maximaux - héchste dupere Leckluftquote - indices méaximos % N/A
declarados de fuga externa
a) [Marchio - Mark - Marque - Warenzeichen - Marca - AERAULIQA
[Tasso di miscela interno - Internal mixing rate
b) [Modello - Model - Modeéle - Modellkennung - Modelo - QIN100, QIN 100T p1) Taux de mélange interne - Mischquote der Zuluftseite % N/A
indice de mezcla interna
c) [Classe SEC - SEC class - classe de SEC - SEV-Klasse - clase CEE - E
[Tasso di miscela esterno - External mixing rate - Taux de mélange externe -
ISEC climi caldi - SEC warm climates - SEC climat chaud p2)| . P g E % N/A
cl) ", X . 0 kWh/m2.a -2,6 Mischquote der Abluftesite - Indice de mezcla esterna
SEV fur warmen Klimatyp - CEE clima célido
SEC climi t ti - SEC limates - SEC climat SEV fii Segnale avvertimento filtro - Visual filter warning
c2) cimi ?”T”era I average ¢ |'ma es- climat moyen ur kWh/m2.a -10,2 q) |Alarme visuelle des filtres - optischen Filterwarnanzeige - Sefial visual de aviso - N/A
durchschnittlichen Klimatyp - CEE clima templado del filtro
c3) ISEC cI|rT1| fredld| - SEC cold climates - SEC climat froid - SEV fir kalten Klimatyp KWh/m2.a 236 - ‘ - A A A vedere libretto istruzioni; check
- CEE clima frio Istruzioni installazione griglie - Instructions to install regulated grilles - R . R
R " . R . . R the instruction booklet; voir le
i i L ] L Instructions de I'installation de grilles réglementées - Anweisungen zur ) . o
Etichetta energetica; Energy label; étiquette énergétique; No r) lanbringung regelbarer Gitter o manuel d’instructions; sehen Sie die
Energieverbrauchskennzeichnung; etiquetado energético euadiees per b el é aiilks emkeks Montageanweisungen; controlar el folleto de
instrucciones
Residenziale - unidirezionale; Residential
d) Mipologi i3 - Unit typol ~Typologie - Typ - Ti - unidirectional; Résidentiel - simple flux; Indirizzo Internet istruzioni di preassemblaggio/disassemblaggio
IPelEk) B = Blans @pelery = INfeler@ = Ifp = U - Wohnraumliiftung - Ein-Richtung; Residencial Internet address for preassembly/disassembly instructions
- unidireccional s) |Adresse internet concernant les instructions de préassemblage/démontage - www.aerauliga.com
Internetanschrift fir Anweisungen zur Vormontage/Zerlegung
Tipo azionamento - Type of drive a?|on?mentq a veloqta singola; smgle speed Direccién de internet para las instrucciones de montaje y desmontaje
e) n d torisation - Antrieb - Tino d . ient - drive; a une vitesse; Einstufen-antrieb; de sola
Ype de motorisation - Antrie 'po de accionamiento velocidad Sensibilita del flusso alle variazioni di pressione
- - Airflow sensitivity to pressure variations
Sistema di recupero calore - Type of Heat Recovery System t) Sensibilité du flux d’air aux variations de pression % N/A
f) [Type de systéeme de récupération de chaleur Warmeriickgewinnungssystem - - assente; absent; absent; abwesend; ausente Druckschwankungsempfindlichkeit des Luftstroms
Tipo de sistema de recuperacion de calor Sensibilidad del flujo de aire a las variaciones de presion
g Efficienza termica»'Therma'I' efﬁci?ncy of'heat recov'e!'y L % N/A Tenuta all’aria interna/esterna - Indoor/outdoor air tightness
Rendement thermique- Warmertickgewinnung - Eficiencia térmica u) [Etanchéité a l'air intérieur/extérieur - Luftdichtheit zwischen innen und auBen m3/h 57
h) Portata massima - Maximum flow rate - Débit maximal hochster m3/h 76  Estanqueidad al aire interior/exterior
Luftvolumenstrom - Caudal maximo Consumo annuo di energia (AEC) climi caldi
Potenza elettrica (alla portata massima) IAEC - AnnuaAI elec,tlricity'cgr}sumption - warm climates
Electric power input at maximum flow rate vl) Sons‘ommahon d’électricité annuflle (CEA) en lchmat chaud kWh 15
i) [Puissance électrique absorbée au débit maximal W 8,3 ahrlicher Stromver-b-rauch (4sv) fur warmgn Kl'm?typ
lelektrische Eingangsleistung bei héchstem Luftvolumenstrom Consumo de electricidad anual (CEA) en clima cdlido
Potencia eléctrica de entrada con el caudal maximo Consumo annuo di energia (AEC) climi temperati
Livello potenza sonora (L,,) - Sound power level (L) IAEC - Annua.l elec,t’ricity'cgr}sumption - average c'Iimates
i) INiveau de puissance acoustique (L) dBA 55 v2) Eonspmmanon d’électricité annu:elle (CEA) en'cllrnat moyen kWh 15
Schallleistungspegel (L) - Nivel de potencia actistica (L) ahrlicher Stromver'b'rauch (JSv) fur durchthn|ttI|chen Klimatyp
Consumo de electricidad anual (CEA) en clima templado
k) Portata di riferimento - Reference flow rate m3/h 76 ; - . -
Débit de réferenc e- Bezugs-Luftvolumenstrom - Caudal de referencia Consumo annuo di energia (AEC) climi freddi
IAEC - Annual electricity consumption - cold climates
Differenza di pressione di riferimento - Reference pressure difference - v3) [Consommation d’électricité annuelle (CEA) en climat froid kWh 1,5
1) |Différence de pression de référence Pa 10 jahrlicher Stromverbrauch (JSV) fir kalten Klimatyp
Bezugsdruckdifferenz - Diferencia de presion de referencia Consumo de electricidad anual (CEA) en clima frio
Potenza assorbita specifica (SPI); Specific power input (SPI1); Puissance Risparmio di riscaldamento annuo (AHS) climi caldi
m) [absorbée spécifique (SPI); Spezifische Eingangsleistung (SEL); Potencia de W/m3/h 0,109 IAHS - Annual heating saved - warm climates
lentrada especifica w1) [Economie annuelle de chauffage (EAC) en climat chaud kWh 6,3
K jahrlicher Einsparung an Heizenergie (JEH) fir warmen Klimatyp
nl) Fattore di CO!‘\tI’O”C-J - Control factor - 1 IAhorro anual en calefaccion (AAC) en clima célido
Facteur de régulation - Steuerungsfaktor - Factor del mando
I | ] | Risparmio di riscaldamento annuo (AHS) climi temperati
Contll'o ° ggclfaRe, (snlenz_a DCv); Mﬁnua IAHS - Annual heating saved - average climates
2) [Tipologia di controllo - Control typology codntr\c/JNE;OH d),t gy atlcz; r_nan;ede ipas w2) [Economie annuelle de chauffage (EAC) en climat moyen kWh 14
n [Typologie de régulation - Steuerungstypologie - Tipo de mando : " € ’ )'T\; sdeuerung | (e|.ne eﬁfr 5 jahrlicher Einsparung an Heizenergie (JEH) fur durchschnittlichen Klimatyp
steuerung); Mando manual {sin ventifacion )Ahorro anual en calefaccion (AAC) en clima templado
de la demanda)
. i i i i Risparmio di riscaldamento annuo (AHS) climi freddi
[Trafilamento interno massimo - Maximum internal leakage rate - Taux de AHS - A | heati d id cli
1) ffuites internes maximaux - hochste innere Leckluftquote - indices maximos % N/A (D = AU eating saved - cold climates
o w3) [Economie annuelle de chauffage (EAC) en climat froid kWh 27,3

declarados de fuga interna

jahrlicher Einsparung an Heizenergie (JEH) fur kalten Klimatyp
IAhorro anual en calefaccion (AAC) en clima frio




Direttiva ErP - Regolamenti 1253/2014 - 1254/2014

[Trafilamento esterno massimo - Maximum external leakage rate - Taux de

ErP Directive - Regulations 1253/2014 - 1254/2014 02) fuites externes maximaux - héchste dupere Leckluftquote - indices méaximos % N/A
declarados de fuga externa
a) [Marchio - Mark - Marque - Warenzeichen - Marca - AERAULIQA
[Tasso di miscela interno - Internal mixing rate
b) [Modello - Model - Modeéle - Modellkennung - Modelo - QIN 120, QIN 120T p1) Taux de mélange interne - Mischquote der Zuluftseite % N/A
indice de mezcla interna
c) [Classe SEC - SEC class - classe de SEC - SEV-Klasse - clase CEE - E
[Tasso di miscela esterno - External mixing rate - Taux de mélange externe -
ISEC climi caldi - SEC warm climates - SEC climat chaud p2)| . P g E % N/A
cl) -~ X _ . kWh/m2.a -3 Mischquote der Abluftesite - Indice de mezcla esterna
SEV fur warmen Klimatyp - CEE clima célido
SEC climi t ti - SEC limates - SEC climat SEV fii Segnale avvertimento filtro - Visual filter warning
c2) cimi .e”T”era - average ¢ |'ma es- climat moyen ur kWh/m2.a -10,7 q) |Alarme visuelle des filtres - optischen Filterwarnanzeige - Sefial visual de aviso - N/A
durchschnittlichen Klimatyp - CEE clima templado del filtro
c3) SEC cI|rT1| fredld| - SEC cold climates - SEC climat froid - SEV fir kalten Klimatyp KWh/m2.a 241 - ‘ - A A A vedere libretto istruzioni; check
- CEE clima frio Istruzioni installazione griglie - Instructions to install regulated grilles - the instruction booklet: voir e
i i . | . Instructions de I'installation de grilles réglementées - Anweisungen zur ) . ! .
Etichetta energetica; Energy label; étiquette énergétique; r) B . - manuel d’instructions; sehen Sie die
E i b hsk ich - eti d ati : No PRI R Py ik Montageanweisungen; controlar el folleto de
AFEETSEEE EEEENIR EiUHED ANEEETE Instrucciones para la instalacion de rejillas reguladas 8 . gen; X
instrucciones
Residenziale - unidirezionale; Residential
d) Mipologi i3 - Unit typol Typologie - Typ - Ti - unidirectional; Résidentiel - simple flux; Indirizzo Internet istruzioni di preassemblaggio/disassemblaggio
RelEk) g = Bl @ypeletsy = INfelerE = Wfp = U - Wohnraumliiftung - Ein-Richtung; Residencial Internet address for preassembly/disassembly instructions
- unidireccional s) |Adresse internet concernant les instructions de préassemblage/démontage - www.aerauliga.com
Internetanschrift fir Anweisungen zur Vormontage/Zerlegung
Tipo azionamento - Type of drive a?|on?mentq a veloqta singola; smgle speed Direccién de internet para las instrucciones de montaje y desmontaje
e) T d torisation - Antrieb - Tino d . ient - drive; a une vitesse; Einstufen-antrieb; de sola
Ype de motorisation - Antrie 'po de accionamiento velocidad Sensibilita del flusso alle variazioni di pressione
- - Airflow sensitivity to pressure variations
Sistema di recupero calore - Type of Heat Recovery System t) Sensibilité du flux d’air aux variations de pression % 25%
f) Type de systéme de récupération de chaleur Warmeriickgewinnungssystem - - assente; absent; absent; abwesend; ausente Druckschwankungsempfindlichkeit des Luftstroms
Tipo de sistema de recuperacion de calor Sensibilidad del flujo de aire a las variaciones de presion
g Efficienza termica»'Therma'I' efﬁci?ncy of'heat recov'e!'y L % N/A Tenuta all’aria interna/esterna - Indoor/outdoor air tightness
Rendement thermique- Wérmeriickgewinnung - Eficiencia térmica u) [Etanchéité a l'air intérieur/extérieur - Luftdichtheit zwischen innen und auBen m3 102
h) Portata massima - Maximum flow rate - Débit maximal hochster m3/h 154  Estanqueidad al aire interior/exterior
Luftvolumenstrom - Caudal maximo Consumo annuo di energia (AEC) climi caldi
Potenza elettrica (alla portata massima) IAEC - AnnuaAI elec,tlrluty'cgr}sumptlon - warm cllr-nates
Electric power input at maximum flow rate vl) Sons‘ommahon d’électricité annuflle (CEA) en lchmat chaud kWh 1,3
i) [Puissance électrique absorbée au débit maximal W 14,6 ahrlicher Stromver-b-rauch (4sv) fur warmgn Kl'm?typ
lelektrische Eingangsleistung bei héchstem Luftvolumenstrom Consumo de electricidad anual (CEA) en clima cdlido
Potencia eléctrica de entrada con el caudal maximo Consumo annuo di energia (AEC) climi temperati
Livello potenza sonora (L,,) - Sound power level (L) IAEC - Annua.l elec,t’ricity'cgr}sumption - average c'Iimates
i) Niveau de puissance acoustique (L) dBA 60 v2) Eonspmmanon d’électricité annu:elle (CEA) en'clllmat moyen kWh 1,3
Schallleistungspegel (L) - Nivel de potencia actistica (L) ahrlicher Stromver'b'rauch (JSv) fur durchthn|ttI|chen Klimatyp
Consumo de electricidad anual (CEA) en clima templado
k) Portata di riferimento - Reference flow rate m3/h 154 ; - T -
Débit de réferenc e- Bezugs-Luftvolumenstrom - Caudal de referencia Consumo annuo di energia (AEC) climi freddi
IAEC - Annual electricity consumption - cold climates
Differenza di pressione di riferimento - Reference pressure difference - v3) [Consommation d’électricité annuelle (CEA) en climat froid kWh 1,3
1) |Différence de pression de référence Pa 10 jahrlicher Stromverbrauch (JSV) fir kalten Klimatyp
Bezugsdruckdifferenz - Diferencia de presion de referencia Consumo de electricidad anual (CEA) en clima frio
Potenza assorbita specifica (SPI); Specific power input (SPI1); Puissance Risparmio di riscaldamento annuo (AHS) climi caldi
m) [absorbée spécifique (SPI); Spezifische Eingangsleistung (SEL); Potencia de W/m3/h 0,095 IAHS - Annual heating saved - warm climates
lentrada especifica w1) [Economie annuelle de chauffage (EAC) en climat chaud kWh 6,3
K jahrlicher Einsparung an Heizenergie (JEH) fir warmen Klimatyp
nl) Fattore di CO!‘\tI’O”C-J - Control factor - 1 )Ahorro anual en calefaccion (AAC) en clima célido
Facteur de régulation - Steuerungsfaktor - Factor del mando
c I | beV): M | Risparmio di riscaldamento annuo (AHS) climi temperati
ontTO ° ggclfaRe, (snlenz_a )k ﬁnua IAHS - Annual heating saved - average climates
n2) [Tipologia di controllo - Control typology Codnsetl;(/]h/E;OHandl,te:egrt?\n?;eﬁzn;:daerig»as w2) [Economie annuelle de chauffage (EAC) en climat moyen kWh 14
[Typologie de régulation - Steuerungstypologie - Tipo de mando " ’ ); Mand & | (si tilacis jahrlicher Einsparung an Heizenergie (JEH) fur durchschnittlichen Klimatyp
steuerung); Mando manual {sin ventifacion IAhorro anual en calefaccion (AAC) en clima templado
de la demanda)
. i i i i Risparmio di riscaldamento annuo (AHS) climi freddi
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Direttiva ErP - Regolamenti 1253/2014 - 1254/2014
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HULLADEKKEZELES és UJIRAHASZNOSITAS

Az elektromos készUlékekbdl szarmazé hulladékok a kdrnyezetre karos hatast gyakorolnak,
ha azokat nem a vonatkozo kornyezetvédelmi el6irdsoknak megfeleléen kezelik. Ez a termék
megfelel az EU 2002/96/EK iranyelvében megjeldlt eléirasoknak.

A készulék élettartamat kdvetéen, azt nem szabad a haztartasi hulladékokkal egydtt kezelni.
Ez a termék elhelyezhet6 a kimondottan erre a célra kialakitott elektronikus és elektrotechnikai
hulladéklerakd gyUjtéhelyeken, vagy Uj készulék vasarlasa esetén, az értékesité egységnél is
leadhat6. Az elktldnitett modon dsszegyUjtott készulékek Ujrahasznositasa, kezelése és
kérnyezetbarat modon toérténd artalmatlanitasa segit megel6zni a kdrnyezetlink és az
egészségunk védelmét. A felhasznald altal helytelen megsemmisitett készulék kdzigazgatasi
szankciokat eredményezhet.

Importor:
MULTIKOMPLEX BUDAPEST KFT.
a paraelszivok szakeértdje... 1995 ota
H - 1211 Budapest, Mansfeld Péter u. 27
(volt Bajaki Ferenc utca)
tel.: +(36-1) 427 0325, +(36-1) 427-0326;
fax: +(36-1)427 0327
www.multikomplex.hu

aeravliga

www.aerauliqa.hu

aeravliga

Sede operativa/Warehouse-Offices: via Mario Calderara 39/41, 25018 Montichiari (Bs) - Sede legale/Registered office: via Corsica 10, 25125
Brescia C.F. e PIVA/VAT 03369930981 - REA BS-528635 - Tel: +39 030 674681 - Fax: +39 030 6872149 - www.aerauliga.it - info@aerauliga.it
Aerauliga srl si riserva il diritto di modificare/apportare migliorie ai prodotti e/o alle istruzioni di questo manuale in qualsiasi momento e
senza preavviso.

Aerauliqa srl reserves the right to modify/make improvements to products and/or this instruction manual at any time and without prior
notice.



